

14 августа у входа в сквер имени М.И. Калинина коммунисты провели встречу с избирателями в защиту снятых с выборов в Московскую городскую думу кандидатов от КПРФ. Как отметил Д.А. Парфёнов в преддверии единого дня голосования 2024 года необычно широкий размах приобрела кампания по недопуску кандидатов от КПРФ до избирательной гонки. В Москве ещё до старта избирательной гонки необоснованно и по произволу признан иноагентом Павел Иванов, экс-глава муниципального округа Сокол Николай Степанов получил обыск квартиры с «маски-шоу». Затем по совершенно надуманным предлогам были осуждены по административным статьям и сняты с выборов кандидаты от КПРФ Дмитрий Сараев и Игорь Суханов.

Теперь руки политических оппонентов дотянулись и до секретаря городского комитета партии и действующего депутата Мосгордумы Павла Тарасова – решением избирательной комиссии из-за старого административного дела ему аннулировали уже полученную ранее регистрацию в качестве кандидата.

Открыл мероприятие первый секретарь МК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в столичном парламенте Николай Зубрилин. Он подчеркнул, что власти дошли до того, что сегодня в городе снимают действующих депутатов с выборной гонки. При этом депутаты от КПРФ сделали немало для помощи москвичам.

«Такого не было никогда в новой истории Москвы за последние 30 лет. Поэтому ситуация очень серьёзная, и относиться к ней нужно тоже серьёзно, – заявил он. – Что касается выполненной работы за пять лет действующего депутата Павла Михайловича Тарасова, он, наверное, человек скромный, не говорил вам, какие суммы фракция КПРФ направила на пользу москвичей, несмотря на то, что у нас там меньшинство. По рекомендации фракции КПРФ было направлено 20 миллиардов рублей на поддержку обманутых дольщиков. 5 миллиардов рублей на развитие промышленности города Москвы. Это новые рабочие места, это новые научные разработки. Очень серьёзные деньги были направлены на экологию, на социальную защиту населения. И та поддержка населения в коронавирусный период – по 10 тысяч – это тоже было с учётом ходатайства фракции КПРФ в Мосгордуме. По нашей инициативе после внесения проекта закона о детях войны было принято решение о выплатах детям войны в Москве, это 83 тысячи человек, для которых эта поддержка очень важна».

Николай Зубрилин уверен: «Социальная ситуация разворачивается так, что нужно увеличивать средства на под-

Вернуть народу выборы!



держку населения. Необходимо сократить траты на чрезмерные объёмы работ по замене бордюрного камня, там, где это совершенно не нужно. Усилить контроль за строительством коммерческого жилья, уплотнительной застройки и точечного строительства. Своевременно корректировать программу реновации, которую мы критиковали за имеющиеся недостатки».

Депутат Госдумы от КПРФ Денис Парфёнов констатировал, что избирательный процесс в России назвать выборами с каждым разом всё сложнее: было придумано многодневное голосование, дистанционное электронное голосование, которое сейчас сделали основным инструментом. «Но и этого полит-администраторам выборов показалось мало, – продолжил Парфёнов. – Настолько, видимо, слабые позиции у целого ряда кандидатов от власти, что во многих местах, и в Москве, и в других регионах нашей Родины прибегают просто к административному снятию наших товарищей с избирательной гонки. Пять наших кандидатов в губернаторы не были допущены до текущего избирательного цикла за счет того, что их срезали на так называемом муниципальном фильтре. В Петербурге 57% наших кандидатов в муниципальные депутаты не допущены до избирательной гонки. В Москве как минимум пять кандидатов в депутаты Московской городской думы тоже по итогу оказались лишены возможности принимать участие в избирательной гонке».

«Я думаю, вы видите, что происходит на многих территориях нашего прекрасного города-героя, как там зачастую депутаты от власти демонстрируют активность, которую с трудом без микроскопа можно отличить от нуля. И мы понимаем, что если человек, который действительно готов за что-то бороться, готов отстаивать интересы граждан, по итогу оказывается не допущен до выборов, значит, вместо него попытаются протаскать того, кто вряд ли будет способен всерьёз защищать интересы граждан. На наш взгляд, это вопиющая ситуация. Власть уже заигралась вот с этими своими инструментами по ограничению доступа к нормальному избирательному процессу.

От своей безнаказанности, видимо, у кого-то вскрыжилась голова, и они решили, что можно превращать выборы в такую своего рода спецоперацию электорального типа. Мы против этого. Мы считаем, что такой подход просто противоречит интересам даже этого буржуазного государства», – сказал Парфёнов.

Павел Тарасов поблагодарил присутствующих за поддержку и отметил, что такие акции солидарности – главное, что можно сделать тем, кто принимает все эти жульнические решения. «Когда за публикацию 2021 года меня начинают привлекать к ответственности в конце 2023 года, это значит, что поступил вполне конкретный приказ, что нужно что-то накопить. И люди копали два года до ближайшей публикации, в которой можно докопаться хоть в чём-то, – сказал Тарасов. – И то, на самом деле, по-



казательно, что суд не стал оценивать заключения специалистов, которых мы привлекли. Красиво, правда? Не очень красиво, но очень законно, но зато соответствует той цели, которую спустили суду».

Похожее мнение выразила и муниципальный депутат района Лефортово Александра Андреева.

«Меня сняли с выборов. Сняли, кстати говоря, в тот же день, когда ровно спустя два года назад сняли Павла Тарасова, 25 июля. Поэтому нам с Павлом, похоже, пора открывать клуб 25 июля – людей, незаконно снятых с выборов. И степень снятия с выборов была примерно столь же «законной», как и сейчас. То есть несколько. Я думаю, многие знают,

что Павлу Тарасову аннулировали регистрацию по статье, которой – вот незадача – не предусматривает даже действующее законодательство, при всей степени его своеобразия, скажем так, не предусматривает снятия с выборов. Остановило ли это избирательную комиссию? Нет, не остановило. Дали указ сверху, снимаем. Меня сняли с выборов по суду за пост, которого ни один живой человек в глаза не видел».

Другой кандидат, снятый с выборов, Игорь Суханов, изложил историю о том, как это произошло на следующий день после регистрации: «Меня в подъезде встречает сотрудник правоохранительных органов. Говорит: здравствуйте, давайте пройдем. Я понимаю, что я ничего не сделал, я помощник депутата. Пять лет занимаюсь общественными проблемами, помогаю жителям района. Я говорю: конечно, поехали. Приезжаем туда, он достаёт уже собранное дело, показывает. Говорит: вы знаете, а вы экстремист. Вот статья 20. Я говорю: подождите, а что я сделал? В чём мой экстремизм? Оказывается, нашли пост за 2019 год. Пост об экологии, в котором моя оценка ситуации не понравилась сотрудникам правоохранительных органов. Я говорю: «подождите, это же пост, размещен в Интернете, есть видео, пожалуйста, не запрещённый». Вот так за обычный комментарий Игоря Суханова сняли с выборов».

Кандидат в депутаты Мосгордумы Андрей Гребенник заявил, что власти нужна не думающая, а послушная Дума. Он добавил, что только протесты, требования восстановления на выборах снятых кандидатов создадут условия для проведения честных выборов.

Участники встречи рассказали о законодательных инициативах КПРФ, направленных на решение социальных проблем. Предложения коммунистов не нравятся власти капитала, и её представители делают всё, чтобы они не

были реализованы. И даже на эту встречу за честные выборы пригнали провокаторов в костюмах зверей, а потом внезапно вечером началось благоустройство парка с шумной работой тяжёлой техники. Это ещё раз доказывает, что власть борется именно с КПРФ, в программе которой есть вопросы национализации, по-настоящему справедливых налогов, планового управления, демократизации политической сферы и многое другое.

По итогам встречи кандидаты в депутаты Мосгордумы и активисты выразили свою решимость продолжать предвыборную борьбу до конца, какие бы препоны ни чинила им власть.

Мария Климанова

Голосуйте бумажным бюллетенем!

4 июля Мосгоризбирком утвердил порядок электронного голосования на выборах в Мосгордуму – за проголосовали 12 человек, против – только Николай Герашенко от КПРФ.



Регламент таков: бумажные бюллетени в Москве будут выдаваться только по предварительному требованию избирателя. Заявление можно будет подать либо лично в ТИКе, либо на mos.ru с 22 июля до 2 сентября. Расчёт власти понятен: мало кто этим озаботится заранее, а в день выборов будет уже поздно. Ну а на объективный подсчёт голосов, когда электронное голосование проходит на портале Правительства Москвы и его обеспечивает Департамент информационных технологий Правительства Москвы, надеяться не приходится.

До 2 сентября подайте заявление об отказе от электронного голосования.

1. Подайте заявление через личный кабинет на Портале Москвы (mos.ru). К заявлению необходимо прикрепить скан паспорта.

Срок для подачи: с 15.00 22 июля до 18.00 2 сентября 2024 г.

Подали? Переходите к пункту 3.

2. Если не получилось подать заявление через mos.ru, приходите с паспортом (и копией паспорта) в Территориальную избирательную комиссию (ТИК) по Вашему месту прописки и подайте заявление об отказе от электронного голосования.

Срок для подачи: с 15.00 5 августа до 18.00 2 сентября в часы работы Вашей ТИК.

Узнать адрес и телефон Вашей ТИК можно по QR-коду в этой статье или позвонив в Мосгоризбирком: +7 (495) 633-51-56.

После подачи заявления Вам должны отдать его отрывную часть.

3. Придите с паспортом на избирательный участок в последний день голосования 8 сентября и проголосуйте бумажным бюллетенем!

Спасибо, мы сделаем всё, чтобы сохранить Ваш голос!